
Note globale                                   4,95 / 5
Avis de 127 clients

Bilan annuel 2023 des questionnaires de satisfaction 
du service Formation Audit Conseil (FAC)

L’organisation                                                         4,92 / 5

Les moyens                                                             4,98 / 5

La pédagogie                                                          4,95 / 5

Le groupe                                                                4,98 / 5

Bénéfice retiré                                                        4,93 / 5
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